

Жил да был на свете один очень хороший Медвежонок. У Медвежонка было много друзей, с которыми он играл на полянке возле леса.



А самым верным другом Медвежонка был маленький Зайчонок. Они вместе играли, делились игрушками, рассказывали друг другу секреты, и всем было весело.



Но вот однажды Медвежонку мама купила новую, необыкновенно красивую машинку. Медвежонок обрадовался своей новой игрушке и захотел немедленно отнести её на полянку и показать своим друзьям, а особенно своему лучшему другу Зайчонку.

Когда Зайчонок увидел новую машинку Медвежонка, ему так захотелось поиграть с ней!

- А можно мне поиграть с ней? – спросил Зайчонок у своего друга.

Другим зверятам тоже очень хотелось покатать эту красивую игрушку, но Медвежонку стало жалко отдавать мамин подарок, он крепко сжал машинку в своих лапах и закричал: «Моё! Моё! Не трогайте, а то испачкаете ещё! Она ещё совсем новая!».



Скоро всем зверятам надоело смотреть на машинку в лапах Медвежонка, и они разошлись играть в другие игры. Только зайчонок не терял надежды, но подошёл к своему другу и тихонечко сказал: «Ну, теперь, когда все ушли, ты мне дашь поиграть машинкой?». Но Медвежонок спрятал игрушку за спину: «И тебе не дам! Сам ещё не наигрался!»

Тогда Зайчонок решил отнять её, уж очень ему хотелось повозить эту машинку за верёвочку. Завязалась драка. Все шумели и стали растаскивать дерущихся.

Тут подошла мама Медвежонка и сказала:

- Как же так? Вы же друзья?

- Он мне больше не друг, он жадина! – закричал Зайчонок.

- С такой машинкой мне друзья не нужны, мне и одному не скучно будет! – ответил Медвежонок.



Так весь день друзья не разговаривали и находились вдали друг от друга. Другие зверята так же не обращали на Мишутку никакого внимания и играли сами по себе.

Вскоре Медвежонку стало скучно. Он сел на пенёк, а машинку оставил на полянке, в надежде, что кто-то из его друзей подойдет и попросит её, и тогда, пожалуй, он разрешит поиграть ею. Но никто из зверят не подошёл.



Наконец, Медвежонку стало так грустно, что он побежал к маме и заплакал!

Мама посоветовала Медвежонку извиниться перед своими друзьями и постараться никогда не жадничать.



Медвежонок любил свою маму и всегда прислушивался ко всем её советам. И в этот раз он сделал так, как посоветовала мамочка: пошёл на полянку, попросил прощения у всех зверей, поделился своей игрушкой и помирился со своим лучшим другом Зайчонком.